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-En la Ciudad de Corrientes, reunidos en el Recinto de la Legislatura Provincial, 

sito en calle Salta 545, a los siete días del mes de diciembre de 2023, siendo las 18 

y 20, dice el 

 

SR. PRESIDENTE (Ibáñez).- Buenas tardes a todos los presentes, señor intendente 

municipal, señores concejales, mis amigos recién salidos del Concejo Deliberante, el señor 

vicegobernador va a llegar enseguida, vemos autoridades, invitados, sean todos bienvenidos 

a la Sesión Preparatoria del Concejo Deliberante. 

 Este es el momento -si me permiten- en que la democracia cumple su ciclo final, es 

cuando el poder del pueblo pasa concretamente a personas de carne y hueso, que se van a 

sentar en las bancas a legislar en nombre del pueblo, ése es el poder que viene de Dios, así 

que muchísimas gracias por estar presentes. 

Gracias a las autoridades de la Cámara de Diputados, por permitirnos sesionar en este 

tan lindo lugar.  

Por Secretaría se va a pasar lista a efectos de constatar el quórum correspondiente.  

-Efectuada la misma, se constata la presencia de dieciocho señores concejales 

incluida la Presidencia.  

 

SR. PRESIDENTE (Ibáñez).- Con la presencia de dieciocho señores concejales, incluida la 

Presidencia, con el quórum reglamentario, damos inicio a la Sesión Preparatoria convocada 

para el día de la fecha.  

Se invita a la señora concejal Gabriela Gauna a izar el Pabellón Nacional y a al señor 

concejal Jorge Benítez Sívori a izar el Pabellón de la Provincia de Corrientes. 

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, la señora 

concejal Gauna procede a izar el Pabellón Nacional, seguidamente, el señor concejal 

Benítez Sívori, hace lo propio con Pabellón Provincial.  

 

-Aplausos. 

 

SR. PRESIDENTE (Ibáñez).- Los invito a permanecer de pie para entonar las estrofas del 

Himno Nacional Argentino. 

-Se entona el Himno Nacional Argentino. 

 

-Aplausos. 
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SR. PRESIDENTE (Ibáñez).- Por Prosecretaría se procederá a dar lectura a la Resolución 

362-P-23 de Convocatoria a la Sesión Preparatoria. 

 -Se lee.  

 

SR. PRESIDENTE (Ibáñez).- Habiéndose cumplido con el trámite de rigor, se va a 

proceder al Juramento de Ley y toma de posesión de los cargos de los señores concejales 

electos el día 11 de junio del 2023. 

-Puestos de pie los señores concejales, autoridades, personal y público, el señor 

concejal Marcos Amarilla procede a jurar en su cargo, por Dios, la Patria y los 

Santos Evangelios.  

 

-Aplausos y vítores.  

 

-Puestos de pie los señores concejales, autoridades, personal y público, la señora 

concejal Rocío del Carmen Báez procede a jurar en su cargo, por Dios, la Patria y 

los Santos Evangelios.  

 

-Aplausos y vítores.  

 

-Puestos de pie los señores concejales, autoridades, personal y público, el señor 

concejal Jorge Alberto Benítez Sívori procede a jurar en su cargo, por Dios, la Patria 

y los Santos Evangelios. 

 

 -Aplausos y vítores. 

 

 -Puestos de pie los señores concejales, autoridades, personal y público, el señor 

concejal Jorge Orlando Campos procede a jurar en su cargo, por Dios, la Patria y 

los Santos Evangelios. 

 

-Aplausos y vítores.  

 

-Puestos de pie los señores concejales, autoridades, personal y público, la señora 

concejal Lilian Raquel Cano procede a jurar en su cargo, por la Patria y el honor. 

 

-Aplausos y vítores.  

 

-Puestos de pie los señores concejales, autoridades, personal y público, el señor 

concejal Diego Oscar Fernández procede a jurar en su cargo, por Dios, por la Patria 

y los Santos Evangelios.  

-Al prestar juramento dice: 

SR. FERNÁNDEZ.- Por los vecinos que esperan nuestro abrazo. Sí juro. 

-Aplausos y vítores. 
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-Puestos de pie los señores concejales, autoridades, personal y público, la señora 

concejal María de las Mercedes Franco Laprovitta procede a jurar en su cargo, por 

Dios, por la Patria y los Santos Evangelios.  

 

-Aplausos y vítores. 

 

-Puestos de pie los señores concejales, autoridades, personal y público, el señor 

concejal Rodríguez Mateos Ignacio Alejandro procede a jurar en su cargo, por Dios, 

por la Patria y los Santos Evangelios.  

 

-Aplausos y vítores. 

 

-Puestos de pie los señores concejales, autoridades, personal y público, la señora 

concejal Sandra Beatriz Olivera procede a jurar en su cargo, por la Patria y el honor. 

 

-Aplausos y vítores. 

 

SR. PRESIDENTE (Ibáñez).- Felicitamos a los señores concejales que se incorporan a este 

Honorable Cuerpo Deliberante de la Ciudad de Corrientes.  

A continuación corresponde proceder a la elección de quién ocupará el cargo de 

presidente del Honorable Cuerpo Deliberante de la Ciudad de Corrientes. 

Tiene la palabra el concejal Campos. 

SR. CAMPOS.-  Gracias, señor presidente. 

Tengo el honor de presentar a una persona a quien conozco hace muchos años, de 

integridad y hombría de bien, me parece que responde a las verdaderas necesidades de lo 

que este Cuerpo, este Honorable Concejo Deliberante, necesita como conductor. 

Una persona que tiene la tranquilidad, la hombría de bien, la mesura, la calma, que en 

tiempos difíciles se necesita de un verdadero liderazgo.  

Es por ello, señor presidente, propongo como presidente de este Honorable Cuerpo al 

escribano Marcos Amarilla. 

Muchas gracias a todos. 

-Aplausos y vítores.  

 

SR. PRESIDENTE (Ibáñez).- Vamos a proceder a votar a mano alzada por la moción del 

concejal Campos.  

 -Se constatan diecisiete votos. 
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SR. PRESIDENTE (Ibáñez).- Se constatan diecisiete votos. Con la mayoría del Cuerpo 

queda aprobada la moción del concejal Campos. 

Invito al concejal Marcos Amarilla a prestar juramento para ejercer el cargo de 

presidente del Honorable Concejo Deliberante. 

-Puestos de pie los señores concejales, autoridades, personal y público, el señor 

concejal Marcos Amarilla procede a jurar para el cargo de presidente del Honorable 

Concejo Deliberante, por Dios, la Patria y los Santos Evangelios. 

 

-Aplausos y vítores. 

-Abandona la presidencia el señor conejal Ibáñez. 

-Ocupa la misma el presidente, señor concejal Amarilla. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Buenas tardes. Prosiguiendo con lo que dicta el 

Reglamento, corresponde a continuación elegir al vicepresidente Primero del Honorable 

Concejo Deliberante. Tiene la palabra la concejal Ojeda Duarte. 

SRA. OJEDA DUARTE.- Gracias, señor presidente. En este caso me gustaría proponer a 

una persona que reúne todas las condiciones para ocupar este cargo. 

Por su compromiso, responsabilidad, humildad, por su gran persona, su don de gente, 

destacando su gran labor parlamentaria. 

No me cabe duda que estará a la altura de las circunstancias, de ocupar este cargo y no 

quiero dejar pasar esta oportunidad para agradecer la gran labor, la gran tarea que hace y 

que va a seguir llevando a cabo en pos de la igual, trabajando por y para los vecinos de la 

Ciudad. 

Es por ello que propongo a la concejal Gabriela Gauna a ocupar el cargo en la vice 

presidencia Primera de este Honorable Cuerpo. 

Muchas gracias, señor presidente. 

-Aplausos. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Tiene la palabra la concejal Duartes. 

SRA. DUARTES.- Gracias, señor presidente. 

Antes que nada, lo felicito por tener esta enorme responsabilidad en conducir el 

Cuerpo. Desearle una muy buena gestión, que seguramente se va a traducir en una muy 

buena gestión, ordenanzas y normativas para nuestra Ciudad.  
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En segundo lugar, sumarme a las palabras que la concejal preopinante le concedió a la 

concejal Gauna, expresar todo nuestro acuerdo en la descripción de su persona y de su labor 

parlamentaria. 

También, como esta banca lo ha hecho de manera muy coherente, hace muchos años 

que vinimos pidiendo esa representación femenina, justa, en la Mesa Directiva, más teniendo 

en cuenta hoy la cantidad de colegas que ocupan sus bancas por su enorme militancia y 

también por el trabajo que hacen cada una en sus partidos. 

Quiero celebrar que la Mesa Directiva hoy cuente con la vicepresidenta Primera, con 

una representante, una colega a la que estimamos y respetamos mucho, desde ya expresar 

el acompañamiento de nuestra bancada. 

Muchas gracias, señor presidente. 

-Aplausos.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Vamos a proceder a votar por la moción de la concejal 

Ojeda Duarte.  

En consideración.  

-Aprobado. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Aprobado por unanimidad. Invito a la concejal Gabriela 

Gauna a tomar juramento. 

-Puestos de pies los señores concejales, autoridades, personal y público, la concejal 

Gabriela Gauna procede a jurar por la Patria y su Honor como vicepresidente 

Primera del Honorable Concejo Deliberante. 

 

 -Aplausos y vítores. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).‐ Corresponde a continuación elegir un concejal para 

vicepresidente Segundo del Honorable Cuerpo Legislativo.  

Tiene la palabra el concejal Yamandú Barrios. 

SR. BARRIOS.- Gracias, presidente.  

Para la vicepresidencia Segunda vamos a postular -desde nuestro bloque- a una concejal 

que es poseedora de un particular sentido común, un tremendo sentido de pragmatismo. 
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Hemos compartido con ella muchos proyectos que en su elaboración, ha demostrado que 

tiene esa capacidad para buscar la solución más equilibrada, más razonable. 

Esto no es casualidad, presidente, se trata de un tremendo cuadro político, una 

tremenda militante, que conoce cada recoveco de la Ciudad y que también es sabedora de 

los problemas, las inquietudes y los reclamos de los vecinos, porque siempre está dispuesta 

a escucharlo, como también está dispuesta a escucharnos a nosotros, sus pares.  

Para la vicepresidencia segunda, señor presidente, postulamos a la concejal de ELI, 

(Encuentro Liberal), integrante de nuestro Bloque Eco + Vamos Corrientes, licenciada en 

Criminalística, Cecilia Ojeda Duarte.  

-Aplausos y vítores.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Tiene la palabra la concejal Magdalena Duartes.  

SRA. DUARTES.- Gracias, señor presidente. 

Teniendo en cuenta que comparto cada una de las palabras expresadas por el concejal 

Barrios sobre la concejal Ojeda Duarte e insistiendo con la coherencia con la que nuestra 

bancada viene manejándose hace años, así como pregonamos por el lugar de la mujer en la 

Mesa Directiva, también lo venimos haciendo por la justa representación de la oposición en 

esa Mesa Directiva, teniendo en cuenta que esto realmente es lo que fortalece a la 

democracia y a las instituciones.  

En ese sentido, quiero proponer a una gran compañera y concejal integrante también 

de este Cuerpo, a la que todos reconocemos su gran capacidad técnica, su gran capacidad 

política y sobre todo su cualidad humana, una excelente concejal con convicciones muy 

firmes, con la lucha también por el reconocimiento de las mujeres en política y creemos 

firmemente desde nuestra bancada, que es la persona indicada para ocupar un lugar en la 

Mesa Directiva.  

Voy a proponer, en este caso, a la profesora Mercedes Franco Laprovitta.  

-Aplausos y vítores. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Muy bien, teniendo dos mociones vamos a proceder a 

votar.  
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Sírvanse de votar a mano alzada los que están a favor de la moción del concejal 

Yamandú Barrios.  

-Se constatan trece votos.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Se constatan trece votos.  

Sírvanse a votar a mano alzada los que estén a favor de la moción de la concejal Duartes.  

-Se constatan tres votos.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Se constatan tres votos.  

Queda aprobada la moción del concejal Yamandú Barrios.  

-Aplausos y vítores.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Invito a la concejal Ojeda Duartes a prestar juramento.  

-Aplausos.  

 

-Puestos de pies los señores concejales, autoridades, personal y público, la concejal 

Ojeda Duartes procede a jurar por Dios, la Patria y los Santos Evangelios como 

vicepresidente Segunda del Honorable Concejo Deliberante.  

 

-Aplausos y vítores. 

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Oportunamente, de acuerdo al Artículo 50 Inciso P) del 

Reglamento, se comunicará al Departamento Ejecutivo Municipal y al Superior Tribunal de 

Justicia la integración de la Mesa Directiva de este Honorable Concejo Deliberante.  

En lo particular, quiero agradecer a los concejales que me han propuesto, a todos los 

concejales que por unanimidad me han apoyado en el cargo que me honra y obviamente que 

espero cumplir con las expectativas de cada uno de nuestros vecinos que nos han elegido 

para estar en este lugar. 

Quiero agradecer al señor intendente por su acompañamiento, la presencia del señor 

presidente de la Honorable Cámara de Diputados, al vicegobernador de la Provincia, a los 

señores legisladores provinciales, diputados provinciales que nos acompañan, a todos los 

funcionarios municipales, a los familiares de cada uno de los concejales, a los vecinos que nos 

acompañan y muy especialmente a mi familia.  

Muchas gracias.  

-Aplausos.  
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SR. PRESIDENTE (Amarilla).- Se invita al concejal Héctor Torres a arriar el Pabellón de 

la Provincia y a la concejal Sandra Olivera a arriar el Pabellón Nacional.  

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, el concejal 

Héctor Torres procede a arriar el Pabellón de la Provincia. Seguidamente, la 

concejal Sandra Olivera hace lo propio con el Pabellón de la Nación.  

 

-Aplausos.  

 

SR. PRESIDENTE (Amarilla).- No habiendo más temas que tratar, queda levantada la 

Sesión.  

Muchas gracias a todos por la presencia.  

-Aplausos.  

 

-Es la hora 18 y 53.  
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